

中央扫黑除恶督导组“回头看”情况反馈会在郑州召开

盛茂林王国生讲话 陈润儿主持

本报讯(河南日报记者朱殿勇)5月16日下午,中央扫黑除恶第17督导组督导河南省“回头看”情况反馈会在郑州召开,中央扫黑除恶第17督导组组长盛茂林反馈本次督导“回头看”有关情况,省委书记王国生作表态发言,省长陈润儿主持会议。

盛茂林指出,中央扫黑除恶第17督导组进驻河南开展“回头看”以来,在河南省委省政府和各地各部门配合支持下,在较短时间内顺利完成“回头看”工作,做到整体评价与重点剖析相结合、评查重点案件与走访重点地区相结合、集中回向与分别约谈相结合。盛茂林指出,河南省委省政府高度重视督导整改工作,政治站位

高,部署推进快,举措方法实,一些问题已经整改到位,特别是在建章立制、深挖根治、长效常治等方面作了有益探索,在强化政治责任、强力问责推进、紧盯重点环节、巩固斗争成果等方面有新作为,扫黑除恶专项斗争整改工作取得明显成效。

在指出“回头看”发现的有关问题后,盛茂林强调,扫黑除恶专项斗争进入了深水区、攻坚期,形势更加复杂,任务更加艰巨,时间更加紧迫。要以习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,围绕“一年打击遏制、两年深挖根治、三年长效常治”工作要求,抓住重点再聚焦,攻克难点再

力,推动专项斗争再创新战果、再上新台阶。要在政治站位上再提高,在依法办案上再精准,在“打伞破网”上再发力,在“打财断血”上再强化,在综合治理上再聚焦,在基层建设上再夯实,在斗争精神上再增强,精准发力、善作善成,步步为营、久久为功,努力夺取扫黑除恶专项斗争全面胜利。

王国生指出,督导组反馈了“回头看”总体情况,既对我省整改落实工作给予肯定,又深刻指出存在问题,明确提出整改要求,体现了习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,符合河南实际,让我们受到了深刻教育,也看到了新的差距。我们诚恳接受反馈意见,全面梳理反馈问题,逐条逐项落

实整改措施,做到统筹安排、一体整改、持续推进,务求必胜。王国生强调,要牢牢把专项斗争抓在手上,做到责任上压实、作风上求严、督导上较真,以这次督导“回头看”为新的契机,在依法打击上再发力,在“打伞破网”上再突破,在综合治理上再提效,在基层建设上再强化,在宣传发动上再深入,把我省工作做得更加扎实有效。

中央扫黑除恶第17督导组赴河南省“回头看”人员,喻红秋、孔昌生、穆为民、舒庆、胡道才、顾雪飞以及省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主要负责同志、各辖市党委政法委书记参加会议。

安全监管,落实全员安全生产责任制。史根治一行还到森源电气股份有限公司、宝润达新材料有限公司、大森机电股份有限公司等处调研。

史根治在调研中强调,要牢固树立安全发展理念,强化底线思维,保持警惕之心,绷紧安全之弦,扎实做好安全生产各项工作。一要强化责任担当。各级各部门要严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,各生产经营主体要切实履行主体责任,任何情况下都要守住安全生产底线。二要加强隐患排查。“隐患险于明火,治患胜于救灾”,要加强员工安全教育,常态化开展安全设备检查、安全漏洞排查,发现问题彻底整改,做到防患于未然。三要狠抓重点领域。持续抓好建筑施工、煤矿、道路交通、消防安全、食品安全等重点行业领域的安全监管,确保安全生产工作落到实处。

史根治在调研安全生产工作时强调 树立底线思维 强化责任落实 确保安全生产形势持续稳定

赵文峰参加调研

本报讯(记者高伟山)5月16日,市长史根治前往建筑工地、商超、企业等处调研安全生产工作。史根治强调,要树立底线思维,强化责任落实,加强隐患排查,确保安全生产形势持续稳定。市委常委、常务副市长赵文峰参加调研。

位于东城区的许昌一峰广场项目,正在进行地施工。史根治察看了施工现场后,要求施工单位严把安全关,

严格按照施工规程科学施工,绿色环保施工,确保每个施工环节都不马虎、不懈怠。

中原·云鼎广场是人员密集的大型商超场所,消防设施遍布各处。看到一名被随机“点名”的服务员声前,熟练地展示着干粉灭火器使用方法,史根治十分赞赏,并叮嘱商超负责人,安全就像“100分”前面的“1”,没有安全就没

有效益,要切实负起安全生产领导责任,督促安全服务专业公司负起专业责任,确保消防设施有效管用,消防通道时刻畅通,安全工作没有死角。

位于长葛市的河南新天地药业股份有限公司,属于危险化学品使用企业。史根治在调研时要求企业进一步规范生产操作流程,加强危化品在储存、使用中的安全管理,强化重点部位

加快建设“诚信许昌” 助力高质量发展

许昌市人民政府市长 史根治

人无信不立,业无信不兴。诚信不仅是个人安身立命的根本,也是经济高质量发展的基石。党的十八大以来,习近平总书记在国内外多个重要场合强调诚信的重要性,为诚信在社会生活和时代价值上的体现开启了多维视野,提供了基本遵循。近年来,许昌市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院和河南省委、省政府的有关决策部署,深入推进社会信用体系建设,加快建设“诚信许昌”,为经济高质量发展提供了有力保障。

突出顶层设计,引领信用建设。许昌市坚持把完善信用制度和标准规范作为社会信用体系建设的重要前提和基础,不断加强和完善各类顶层设计,推动社会信用体系建设常态化、规范化。成立了由政府主要领导任组长的社会信用体系建设领导小组,结合许昌实际,编制了《许昌市“十三五”社会信用体系建设规划》,出台了涵盖信用信息归集共享、信用信息应用、“红黑名单”、联合奖惩等方面的规范性文件20

多个,形成了国家、省、市配套衔接的制度规范,信用建设各项工作有法可依、有章可循。同时,税务、住建、市场监管、生态环境等部门建立了专项信用监管制度,实施分类监管,形成了“政府主导、部门主抓、全社会共同参与”的信用建设格局。

搭建信用平台,推动信息共享。信用信息共享平台是社会信用体系建设的基础。许昌市将平台建设纳入智慧城市建设范畴,按照“集约化建设、集中化管理”的建设理念,在政务云共享平台上开发建设了以“一网五库一系统”为总体架构的信用信息交换共享平台,并与河南省信用信息平台数据实现了互联互通和大数据共享交换,目前,县级信用平台即将全面建成,市县一体化的平台体系基本形成。着力推进信用信息归集共享,建成信用信息“一站式”查询系统,为行业监管部门提供信用查询服务,截至目前,数据归集全面覆盖市直52个成员单位,6个县(市、区),数据归集总量达到6.76亿条,总量居全省首位,真正达到了“以信用促监管,以监

管强信用”的效果。

坚持联合奖惩,严格信用监管。习近平总书记指出:“对突出的诚信缺失问题,既要抓紧建立覆盖全社会的征信系统,又要完善守法诚信褒奖机制和违法失信惩戒机制,使人不敢失信、不能失信。”许昌市紧紧扭住联合惩戒“牛鼻子”,扎实推进联合奖惩制度化、清单化、细化分解1397条奖惩措施,建立强制查询工作流程和信用修复机制,将企业信用记录作为行政许可、政府采购、项目招标、资质管理、环境监管等方面的先决条件和重要依据,不断强化对信用主体的约束与激励。加大失信惩戒力度,将联合奖惩系统嵌入全市行政审批、公共资源交易系统,对“红黑名单”“逢办必查”。近年来,先后有6批1230家企业被限制参与工程建设项目和政府采购招投标,限制乘坐高铁、飞机5.1万余例,对拒不履行生效法律文书的失信行为,拘传4000余人次,拘留3000余人次,限制出境100余人次,以拒执罪判处近300人,真正让失信者有“痛感”。

加大守信激励力度,对信用良好的守信企业,加大信贷支持力度,先后发放贷款1.3万笔、251亿元;实施“容缺受理”,2018年对90个企业项目、609项审批手续实施模拟审批,切实让守信者得“甜头”。

加强宣传引导,营造重信氛围。许昌是“三国文化之乡”,以“关公弘义”为代表的诚信文化源远流长,积淀形成了“诚信、包容、开放、创新”的城市精神。近年来,许昌市将弘扬传承千年的诚信品质与建设现代城市信用文化相结合,大力开展诚信万里行活动,广泛开展“许昌市诚信标兵”等评选活动,持续开展“诚信兴商宣传月”等公益活动,分阶段、有重点地开展集中宣传教育,不断增强诚信宣传教育的社会影响和效果,推动市场主体实现从“要我讲诚信”到“我要讲诚信”的转变。目前,全市参与诚信建设的企业、工商户达到12.9万家,打造文明诚信典型近500家,形成了全覆盖的行业诚信评选、诚信示范标兵带头的良好社会格局,“重诚信、讲诚信”已经成为许昌市重要的城市名片。

深入学习贯彻习近平总 书记在参加 河南代表团 审议时的 重要讲话 精神

市委中心组举行集体学习研讨会

胡五岳主持

本报讯(记者石冠兵)5月16日下午,市委中心组举行集体学习研讨会,围绕学习贯彻习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神开展集体研讨。市委书记胡五岳主持。史根治、王焜、刘保新、方婷、丁同民、冯奕、王文杰等市级领导参加。

会上,胡五岳、史根治、王焜、刘保新、方婷、丁同民、冯奕、王文杰在前期学习、调研的基础上,分别结合各自工作实际,交流学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的认识、体会、感受。

听取大家发言后,胡五岳强调,全市各级党员干部要站好新时代“三农”工作大局,切实增强学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的政治自觉、行动自觉,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走,确保总书记重要讲话精神在许昌落地生根、开花结果。一要深度学习,强化政治担当。把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,作为增强“四个意识”、做到“两个维护”的具体行动,持续在学懂弄通做实上下功夫,更加自觉扛稳实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的政治责任,决不辜负总书记的深切关怀和殷殷嘱托。二要深度谋划,完善提升思路。各相关部门要在前期学习研讨和专题调研的基础上,围绕总书记讲话中提出的重要思想观点、重点目标任务和重大实践要求,坚持问题导向、目标导向相统一,对发展思路和工作举措进行再对标再对表、再完善再提升,科学制订实施方案,绘好乡村振兴战略“施工图”。市级领导干部要对分管领域的工作谋划认真把关,对问题一个一个问题研究,对措施一条一条研究,确保工作谋划高水平高质量。三要重点突破,加快振兴步伐。紧盯确保粮食安全、推进农业供给侧结构性改革、建设美丽乡村、推进乡村治理、深化农村改革等重点任务,着力在扬长补短、提质增效上下功夫,努力在乡村振兴中走在前列。同时,做好脱贫攻坚与乡村振兴的有机衔接,咬定“两不愁三保障”目标,确保如期完成脱贫攻坚任务,形成脱贫攻坚与乡村振兴“两篇文章”压茬推进的良好格局。四要搞好结合,全面提升工作。把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与抓好“智造之都、宜居之城”建设各项任务结合起来,融会贯通,学以致用,切实把学习成果转化为实践成果、工作成果,推动许昌高质量发展不断取得新成效,努力实现“探索路径、打造样板、走在前列”的奋斗目标。

刘保新走访调研政协委员企业时强调 坚持“双岗建功” 助推企业发展

本报讯(记者杨伟峰)5月16日下午,市政协主席刘保新前往郟陵县,走访政协委员所在企业,调研企业经营发展情况。

位于郟陵县产业集聚区的许昌千里行包业有限责任公司,专业生产背包、旅行包、购物袋,是郟陵县箱包生产的龙头企业。凭借过硬的产品质量,该公司成为联合国儿童基金会主要供应商之一,年供联合国儿童基金会书包300万只。在企业发展壮大同时,该公司积极在周边设立加工厂,发展加工户40多户,带动当地700余名妇女就业,有力促进了郟陵县及周边县区的经济发展。

刘保新实地察看了企业生产车间,认真听取了企业负责人对企业生产经营情况和发展状况的介绍,详细询问了企业在产品生产、产业发展、解决就业等方面的情况,详细了解了企业在经营发展中存在的问题和困难,并积极征求企业家委员对政协工作的意见和建议。

许昌市民营企业家“军事日”活动在许昌军分区举行,冯奕、王文杰等参加

2019年许昌市重点防洪工程责任人

刘沟村:小豆腐坊里有本“大账”

许昌报业全媒体记者 王志鹏 孙学涛



“哇!不愧是豆腐村,这豆香味儿真好闻呀!”
5月9日9时30分许,一个考察团刚在禹州市火龙镇刘沟村党支部门前下车,便对“豆腐村”啧啧称赞。
“每天一到这个点儿,满村都是豆香味儿!”刘沟村村委会主任刘振卫带着大家往村里走。
刘沟村的街道和排前路,均已硬化。再生资源回收点、垃圾桶分列路旁。路上并没有环卫工人,但看不到烟头、碎纸,干净整洁得不像大家印象里

的农村。
再往前走,墙上画有“青山绿水”主题宣传画。在画与画之间,配有“推进乡村绿色发展,打造生态宜居好环境”“爱护环境卫生,从我做起”等宣传语。
“来,先尝尝俺村的豆浆,不放糖都可甜!”刘振卫带着大家一到永正豆腐坊,刘永正的妻子郭玉梅二话不说,熟练地拿出一摞纸杯,用瓢在装满豆浆的大缸里舀了大半瓢,给众人一一满上。



在刘沟村振领豆腐坊,该村村委会主任刘振卫(右一)扳着指头算经济账、生态账、幸福账。

孙学涛摄